

№ 16 (827)  
Квітень 2008р.

**Інтерес**  
15 РОКІВ!

# ТРИ КРОКИ НАЗУСТРІЧ ДІТЯМ

**Реалізується авторська програма розвитку здібностей та обдарованості школярів**

17 квітня на соціально-психологічному факультеті ЖДУ імені Івана Франка проходив міжрегіональний семінар, присвячений впровадженню в педпрактику програми ціннісної підтримки розвитку здібностей та обдарованості дітей "Три кроки".

Ця програма – авторська розробка кандидата психологічних наук, доцента, декана соціально-психологічного факультету згаданого вузу Олександра Музики. Її метою є створення умов для розвитку учнів на основі їх творчих здібностей, в окремих випадках – обдарованості. Як повідомив О.Музика, реалізація програми полягає у "трьох кроках". Перший – педагоги мають домогтися того, щоб кожен учень був успішним – не важливо, в навчальній чи позашкільній діяльності. Другий – учні, вчителі, батьки мають навчити-

ся цінувати досягнення дітей. А діти – приймати позитивну оцінку. І останній "крок" – на кожному ступені навчання (початкові, середні, старші класи) кожен школяр має бути хоча б утрічі успішнішим у різних сферах діяльності, ніж це фіксується нині.

Програма "Три кроки" впроваджується при взаємодії шкіл, позашкільних закладів та науковців області. Це коло розширюватиметься підключенням інших державних та громадських організацій та установ.

На згаданому міжрегіонально-

му семінарі між Олександром Му-



**Олександр Музика**

зькою та керівникам Озернянської пінназії та обласного центру наукової та творчості учнівської молоді було підписано угоди про співпрацю задля реаліза-

ції "Трьох кроків". До речі, цей проект уже успішно функціонує у ряді житомирських навчальних закладів, зокрема в обласному педагогічному ліцеї.

Звичайно, для повноцінної дії програми ціннісної підтримки розвитку здібностей та обдарованості дітей потрібні значні кошти, а саме – 125 тис. грн. Саме таку суму назвав Олександр Музика на тренінгу з питань євроатлантичної інтеграції, що проходив у цей же день в ЖДУ ім. І.Франка, і де були присутні безпосередні представники НАТО. Отож цікаво, чи зреагують активісти цього міжнародного альянсу на потреби розвитку українських дітей?

**Марія СІВОХА, "І"**  
Знімок авторки